

国内

中国对9国试行免签政策

新华社北京电 记者从外交部领事司获悉,为进一步促进中外人员往来,中方决定扩大免签国家范围,对斯洛伐克、挪威、芬兰、丹麦、冰岛、安道尔、摩纳哥、列支敦士登、韩国持普通护照人员试行免签政策。2024年11月8日至2025年12月31日期间,上述国家持普通护照人员来华经商、旅游观光、探亲访友和过境不超过15天,可免签入境。不符合免签条件人员仍需在入境前办妥来华签证。

东航完成C919发动机首次更换

据新华社上海电 近日,随着东航首架国产大飞机C919试车各项参数正常,商业飞行国产大飞机C919全球首次更换发动机工作完成。通过此次换发工作,东航进一步检验了国产大飞机维修保障能力,填补了国产大飞机民航维修领域的一项空白。

飞机发动机的更换主要分为“拆、装、测”。东航技术公司的机务工程师历经9天时间,完成了发动机更换、变频发电机拆装、功率功能测试等60项例行工作内容和10余项非例行工作,顺利完成了此次换发工作。

王辰阳



超大直径盾构机在广州始发

昨天,粤港澳大湾区在建城际铁路最大直径盾构机“羊城号”在广花城际广州方石站始发,该设备最大开挖直径达13.56米,将负责方石至白方盾构区间“单洞双线”掘进任务。

新华社发

不用采血即可检测疟疾

据新华社北京电 一个国际研究团队利用一种新型便携激光设备,实现了不采血无创检测疟疾,有望显著改变这一传染病检测状况。

来自美国耶鲁大学公共卫生学院、美国阿肯色大学的研究人员与喀麦隆同行合作,利用名为Cytophore的便携激光设备,通过靶向激光和超声波,可检测到血液中被疟疾感染的细胞。

该设备大小相当于一台桌面打印机,把设备的一个非侵入性小探针放置在被测者手背的静脉血管上,只需要数分钟就能检测出血管内是否存在被疟疾感染的细胞。

更俗 剧院

最新演出信息

汤姆·哈迪主演《毒液:最后一舞》
丹尼尔·雷德克里夫主演《哈利·波特与火焰杯》
刘德华、白宇主演《焚城》
11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》
12月6日19:30——越剧《鹿鼎记》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

国际

美再向乌提供4.25亿美元军援

据新华社华盛顿电 美国政府当地时间11月1日宣布,将再向乌克兰提供价值4.25亿美元的军事援助。

根据美国国防部当天发布的清单,这批援乌武器包括防空拦截武器、“毒刺”导弹、“国家先进地空导弹系统”弹药、“海马斯”多管火箭炮系统弹药、陶式反坦克导弹等。相关资金由总统拜登行使总统行政权力直接批准,相关武器从美国国防部库存中调取。

根据美国国防部声明,这是自2021年8月以来,美国国防部第69次调取援乌武器。 邓仙来

美向中东部署更多军事力量

据新华社华盛顿电 美国国防部11月1日宣布,将向中东地区部署更多军事力量,包括多架B-52远程轰炸机、弹道导弹防御驱逐舰以及战斗机中队和空中加油机。

美国国防部发言人帕特里克·赖德在一份声明中说:“这些军力将于未来数月陆续部署到位,而‘亚伯拉罕·林肯’号航母打击群则准备撤离。”

声明说,美国国防部长奥斯汀作出上述命令,并称这是为了抵御所谓伊朗威胁。早前部署到地中海的美国海军“黄蜂”号两栖攻击舰和海军陆战队第24远征部队将继续在该地区执行任务。 邓仙来

以空袭黎巴嫩致48人死亡

新华社贝鲁特电 黎巴嫩军方消息人士当地时间1日告诉新华社记者,以色列当天空袭黎巴嫩东部,造成48人死亡、50人受伤。

该消息人士说,以色列战机和无人机当天对黎巴嫩东部巴勒贝克市及周边数十个城镇和村庄进行了34次空袭。目前救援人员仍在努力搜救,估计仍有15人失踪。

根据黎巴嫩公共卫生部1日公布的统计数据,自去年10月初以来,黎巴嫩真主党与以色列之间的冲突已在黎巴嫩造成2897人死亡。 谢昊



西班牙洪灾:救灾进行时

西班牙东南部从10月29日开始的强降雨引发严重洪灾。至11月1日中午,遇难人数已升至205人。灾后不少附近地区民众自发前往灾区参与救灾清理工作。

新华社发

尹锡悦支持率首次跌破20%

据新华社北京电 韩国民意调查机构当地时间11月1日发布的最新民调结果显示,总统尹锡悦的支持率下滑至19%,首次跌破20%,刷新其上任以来新低。

民调机构“盖洛普韩国”10月29日至31日对1005名韩国成年人展开民意调查。调查结果显示,尹锡悦所获支持率为19%,较上周下降1个百分点;不支持率为72%,较上周增加2个百分点,创下新高。

民调结果显示,尹锡悦妻子牵涉丑闻、其本人在经济民生领域工作不力以及与民众沟通不足是一些受访者对他作出负面评价的主要原因。

尹锡悦2022年5月就任韩国总统,他的支持率同年7月首次跌破40%。国民力量党在今年4月举行的国会选举中惨败后,尹锡悦的支持率一直徘徊在30%以下的低位。

张旌

体育



上海海港队卫冕冠军

在昨天举行的2024赛季中国足球协会超级联赛最后一轮比赛中,上海海港队主场5比0战胜天津津门虎队,卫冕中超联赛冠军。 新华社发

短道速滑世巡赛第二站开赛

据新华社北京电 国际滑联官网消息,2024~2025短道速滑世界巡回赛第二站当地时间2日在加拿大蒙特利尔开赛。首个比赛日,中国队选手发挥稳定。

男子500米预赛中,上一站摘铜的林孝俊位列小组第二,进入四分之一决赛;同样晋级的还有刘少昂,而刘少林也进入了复活赛。林孝俊、刘少昂还携手进入男子1000米四分之一决赛,孙龙也以成绩最好的小组第三名身份晋级。男子1500米四分之一决赛中,李文龙和朱祎玎各自位列小组第二晋级半决赛,孙龙进入复活赛。

女子方面,500米预赛中,王晔以小组第一身份晋级下一轮,张楚桐和王欣然进入复活赛。王晔、徐爱丽进入1000米四分之一决赛;公俐晋级1500米半决赛,徐爱丽进入复活赛。

三个接力项目进行了首轮较量,中国队均进入半决赛。其中,女子3000米和混合团体接力都拿下四分之一决赛小组头名,男子5000米接力名列小组第二。本站比赛将于3日结束。 丁文娴 李嘉

福彩直通车

双色球12亿大派奖活动重磅登陆!

让全国广大彩民朋友们翘首以盼的年度欢乐盛典——双色球大派奖如约而至。中国福利彩票发行管理中心决定开展2024年双色球游戏12亿大派奖活动。

活动自双色球游戏第2024126期(2024年11月3日晚开奖)开始,预计持续20期。(一)设立一等奖特别奖,奖金总额预先安排4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元

(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1的比例派送。(二)设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

福彩双色球,为梦造福!一起加入这场双色球的狂欢盛宴吧!详情请至各福彩投注站咨询了解。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)